

八天后就退休的老民警 站好最后一班岗

潘民正参加自己的第二十三次“高考”

康慧盟 菏泽报道

6月7日,全国高考正式拉开帷幕,牡丹区第二中学高考考点,菏泽市公安局牡丹分局西城派出所一级警长潘民正在维护考点秩序,引导学生有序进入考场。

最美的退休 是站好最后一班

老骥伏枥志在千里,民警暮年壮心不已!菏泽市公安局牡丹分局西城派出所一级警长潘民同志,现年59岁,2024年6月16日到期将光荣退休。接到高考安保任务后,已进入退休“倒计时”,还差8天退休的他主动请缨,奔赴高考安保一线,坚守阵地,站好最后一班岗!



潘民从警38年,今年已是他参与高考安保工作的第23个年头。潘民于1986年10月参加公安工作,先后在牡丹派出所、沙土

派出所、黄堽派出所、吕陵派出所、小留派出所履职。长年在基层一线部门开展巡逻防控,他参与了无数次的考场安全巡查、周

边隐患排查、考场安全保卫以及考生服务保障,每一次考场执勤,他都严格认真对待,他常说,考生寒窗苦读多年,家长和老师也辛苦付出了很多,这一天对他们来说尤为重要,能为他们安全护考,确保高考安保工作零失误,我很骄傲,也很自豪。

每一次高考护航 他都不忘初心

6月7日一大早,潘民同志早就赶赴高考执勤点,按照执勤安排在考场门口维持现场秩序,热心为考生提供指引,耐心劝导在外等候的紧张家长,细心做好领导交办的每项任务,看到考生都顺利进入考场后,潘民同志露出了会心笑容。

“潘大哥,您都快60岁的人了,还这么拼,就不能歇歇?”面对年轻同志的关心,老潘斩钉截铁地说:“大家都很辛苦,我不能给你们拖后腿,再说我也要好好地珍惜这有限的工作时间,发挥自己的光和热,为高考学子保驾护航!”

从警38年 温厚的“潘大哥”要退休了

虽然即将退休,但他仍然坚守岗位,尽职尽责。“学生一年一次高考,我是年年参加高考”,参与高考执勤二十余次的潘民幽默的说:“这次高考完,我的高考就该画句号了,祝莘莘学子都能把成功写进这个学期的年轮,学有所成,梦想成真!”

菏泽家政职业学院“一站式” 学生社区服务中心和创新创业学院启用

程建华 菏泽报道
通讯员 乔岩

6月6日下午,菏泽家政职业学院举办“一站式”学生社区服务中心和创新创业学院揭牌仪式。学院党委书记刘芸,院领导鲁彬、汲永亮、徐兆斌、刘加启出席,党委副书记董会龙主持仪式,学院相关职能部门负责人,各系负责人及师生代表参加仪式。

鲁彬代表学院党委向“一站式”学生社区服务中心和创新创业学院的揭牌启用表示热烈祝贺,向参与建设付出辛勤劳动的老师们和同学们表示衷心感谢。他指出,“一站式”学生社区服务中心和创新创业学院的启用,标

志着学院学生社区建设工作迈出了坚实的关键一步。希望各入驻部门通力协作,把“一站式”学生社区和创新创业学院打造成学院落实全环境立德树人、创新新时代学生工作的重要载体,成为深度推进“三全育人”综合改革、推动创新创业工作和助力学院高质量发展的前沿阵地。

时迎婷老师在表态发言中说,一站式学生社区服务中心将始终坚持以学生为中心,紧密围绕学生的实际需求,不断完善服务流程,优化服务方式,提高服务质量,确保每一位同学都能在这里享受到贴心、温暖的服务。

李玉琳同学代表学生发言,一站式社区服务中心的成立,将

会提供更加全面系统的服务,充分体现了学院以人为本、服务育人的理念,在这个温馨的港湾,同学们可以得到学业上的指导,心理上的慰藉,生活上的服务,职业规划上的帮助,甚至是休闲娱乐的空间。这里将成为学生校园生活中至关重要的一部分,让学生的生活、学习变得更加简单便捷,丰富多彩。

院领导为“一站式”学生社区服务中心和创新创业学院揭牌。

揭牌仪式结束后,院领导与参会人员共同参观了一站式学生社区服务中心和创新创业学院学生作品成果展,对下一步如何更好地开展学生社区育人工作进行了现场指导。

深入践行林长制

郓城开展美国白蛾飞防工作

通讯员 晁雨竹

为有效防治林木病虫害的发生,保障全县林业生态安全,6月1日,郓城县2024年飞机施药防治第一代美国白蛾工作正式启动。

据悉,为做好此次飞防工作,郓城县林业局组建专门队伍,采集七百余个坐标,规划六十二条作业航线,抽调十七名工作人员组成5个地面监测小组,跟踪查看每条航线的防治情况,

对发现的问题及时向起降点进行反馈并纠正,确保防治质量。

本次飞防作业机型为运-5B型飞机,载药量800公斤,每架次喷药覆盖面积4000亩,预计6月中旬完成全县20万亩的防治任务,保质高效完成全县林业有害生物防控目标。

下一步,郓城县林业局将继续切实做好林业有害生物防控工作,筑牢生态安全屏障,为全县林业经济建设和生态文明建设提供坚实的保障。

成武县伯乐集镇

助力农产品畅销 助推乡村振兴



通讯员 程洵

6月2日,在成武县伯乐集镇举办了成武县特色农产品直播推介活动,借助推介会的直播“东风”加强招商引资,为乡村振兴注入强劲动能。

民族要复兴,乡村必振兴。一方水土,孕育一方特色,山东农业产业实力雄厚,农产品种类繁多、特色鲜明、品质优良。这次成武县农产品推介会上,从创始于清朝起的满当烧牛肉,到特色酱菜酱大头、西瓜酱豆,再到同样是非物质文化遗产的白酥

鸡、水余丸等等,除此之外还有螺丝椒、芸豆、豆角等绿色无添加果蔬,众多成武县特色优质品牌农产品成为“好品山东”的典型代表。

此次在伯乐集镇举办的特色农产品推介会,是成武县借助直播形式带动成武县农业农村经济发展,助力农产品推广销售的新尝试,将进一步提高成武县农产品的知名度和市场竞争力,助力成武县农产品更好地走向全国、走向世界,丰富消费者的优质农产品选择,展示乡村振兴齐鲁样板的丰硕成果。

菏泽市水务集团自来水有限公司

开展“我们的节日·端午”活动

马璐璐 菏泽报道

为进一步弘扬中华民族优秀传统文化,培养干部职工爱国主义情怀,营造浓厚的传统节日氛围,6月7日,菏泽市水务集团自来水有限公司开展“我们的节日·端午”文明实践实践活动,旨在通过传统文化活动,丰富干部职工的精神文化生活,同时让中国传统文化的影响力、凝聚力、感召力更加充分地得以展现。

活动有投壶等一系列有趣的游戏环节,无不展现着浓厚的端午节氛围。

现场气氛热烈而活跃,在投壶环节中,职工们不断的调整手

腕姿势和站位,全神贯注,屏气凝神,认真的投出每一支箭,投中者兴高采烈地传授经验,没投中的也不畏失败,加油声、喝彩声此起彼伏,一次次不断尝试后箭矢入壶,感受古代士大夫们的雅歌投壶之乐。

乐在其粽环节为六人一组,组内成员两两分组,用丝带传递玩偶至终点,在过程中玩偶不能落地,否则重新开始,用时最快的一组获胜。过程中,职工们使出浑身解数,传递方法层出不穷,大家玩得不亦乐乎,时不时爆发出快乐的笑声、欢呼声、加油助威声,现场气氛热闹非凡。

击鼓传粽环节将活动带入

高潮,随着音乐节奏,玩偶在职工之前相互传递,音乐停止,玩偶到谁面前就随机抽取奖品或惩罚。活动中大家制作香包,每个细节格外认真。整个活动现场喜气洋洋,洋溢着节日的欢乐气氛。

此次活动,让大家在游戏中感受传统文化的魅力,增强了职工对中华优秀传统文化的认同感和自豪感,同时也为职工们搭建了一个展示自我、交流互动的平台,大幅度提升了团队的凝聚力和向心力。大家纷纷表示,在未来的工作中将继续携手奋进、勇攀高峰,为公司高质量发展贡献更多力量。